AN

> H n N 5 n 52482277 HANSAVANTIS Style - Robinetterie évier 23

EAN: 4015474261174
statichansa.com/52482277

e (Cuisine e Levier avec symbole C+F, Levier tige, Levier monocommande

e Monocommande e Limiteur de température et de débit, Limiteur de

e Montage sur plage température ajustable
o Chrome e (artouche céramique de ¢ 35 mm pour controle de
tempeérature et de débit

e Bec pivotant )
P e Raccordement par flexibles
o  (CASCADE® . . .
e Corps en laiton DZR, Kit de fixation express

. 243 _
B 218 -
205
85
——
=1 i
kN
2 L |y

134

IS
<
max.45

-
-

477

-
I % ‘ ?33.5
ﬂ

G3/8

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 18.06.2024 14


https://static.hansa.com/52482277/fr

AN
AYd

HANSH

Caractéristiques techniques

Caractéristiques de débit

Débit a 3 bar 12.0 l/min
600 kPa
L . 6 b
Caractéristiques techniques “
Taille DN (diamétre nominal) DN15
500 kPa
Alimentation en eau chaude max. +70°C 5 bar
Pression de service 0.5-10 bar
Taille de raccord G3/8 0
Saillie 205 mm A
Dispositif de protection (EN1717) AA
Matériau brass 300 kPa
3 bar
Réglementations
200 kP
Norme EN EN 817 o bar
Classe acoustique 1(150 3822)
Certificats et normes B =
ar
KIWA K6116/08
Déclaration de conformité DoC ITITEE
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 0.2 03 0.4 05
Pieces de rechange

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 18.06.2024



© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 18.06.2024

~5.12

SP52482273

41
43
44
51
51
52
53
55
56
57
58
59
510
511
512
513

N.L

Nom

Levier

Levier

Vis, M5x8, SW2.5

Capuchon Gris

Chape, 33x3 mm

Ecrou de maintien, M37x1, AF30 Arrété
Cartouche, 3.5 Eco
Cartouche, 3.5 Classic
Temperature adjustment limiter
Joint, d 28.24x2.62 Arrété

Joint, d 10.10x1.60 Arréte

Set de fixation pour bec

Set de fixation pour bec Arrété
Plaques de compensation Arrété
Joint, d 34x15

Plague de fixation

Fixing plate

Vis, M8x1, SW13

Joint, d 36.09x d 3.53

Flexible d'alimentation, L=550, G3/8-M8x1
Joint, 6x1.4

Joint, 9.5x14.4x2
Ensemble de fixation

Vis, M8x1, L=140

Bec Arrété

Aérateur, M24x1STD HC A

Clef, SW30/34

Code
59913903
59914629
59904755
59912112
59912504
59912111
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
1001264V
59913968
59913980
59913975
59910008
59904765
59904766
59913396
59913969
59913266
59912551
59910749
59912474
59914061
59902366
59912108

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 18.06.2024

SP52482273(2020)
Nom
01 Levier
01 Levier
02 Chape, 33x3 mm
03 Ecrou de maintien, M37x1, SW30
04 Cartouche, 3.5 Classic
05 Aérateur, M24x1STD HCA
06 Set de fixation pour bec
07 Limiteur de rotation pour bec, 120°
08 Vis, M8x1, L=140
09 Ensemble de fixation
10 Plague de fixation

Code
59913903
59914629
59912504
1005680V
59913075
59902366
1001264V
59914489
59912474
59910749
59910008

44



